
本日の豊かな教育を考える会に参加されて、いかがでしたか？
43 件の回答

デジタルを活用した、本日の会の運営はいかがでしたか?

43 件の回答

友松会「豊かな教育を考える会」事後アン
ケート 
43 件の回答

分析を公開

コピー

大変よかった
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どちらでもない
あまりよくなかった
よくなかった
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コピー

大変よかった
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https://docs.google.com/forms/d/1NKje-Rwe_kCSIrYeeGwWr3na6omLizSMJbAJ8DonvIs/edit#start=publishanalytics


横浜国立大学創基１５０周年開学７５周年にちなんだ「教育学部の歴
史」のスライドショーはいかがでしたか?

43 件の回答

シンポジウム終了後のグループディスカッションはいかがでしたか?

43 件の回答

QRコードを使った「ひとこと感想」による参加者の感想の即時可視化は
いかがでしたか?

43 件の回答

ご協力ありがとうございました。友松会の今後の活動の参考にしていきます。
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